
LVT instalación sin adhesivo.

96 x 96 cm
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créons un environnement meilleur

FORBO SARLINO SAS
63, rue Gosset
BP 62717
51055 Reims Cedex - France

Contact Départements
et Régions d’Outre-Mer
île Maurice/Maghreb
Tél : + 33 3 26 77 35 00
info.  ̃ooring.sc@forbo.com
www.forbo-  ̃ooring.fr

Contact France
Tél : 03 26 77 30 30
info-produits@forbo.com
echantillon@forbo.com
www.forbo-  ̃ooring.fr

Caractéristiques techniques

Toutes les entités de vente Forbo Flooring Systems sont certifiées ISO 9001 (management de la qualité).
Toutes les usines Forbo Flooring Systems sont certifiées ISO 14001 (management de l’environnement).
L’Analyse du Cycle de Vie (ACV) de l’ensemble des produits Forbo Flooring Systems est disponible dans
les Fiches de Déclarations Environnementales et Sanitaires.
Celles-ci sont téléchargeables sur nos sites internet.

Conformité NF EN 14041

Réaction au feu

Réaction au feu - Rapport d’essai

Résistance au glissement

Accumulation charges électrostatiques

Conductivité thermique

Epaisseur totale

Epaisseur couche d’usure

Masse surfacique totale

Groupe d’abrasion

E�  cacité acoustique au bruit de choc déclarée

Spéci� cations déclarées

Teneur en agent liant couche d’usure

Classe d’usage commercial

Classe d’usage industriel léger

Résistance à la chaise à roulettes

Charge admissible

Poinçonnement rémanent

Exigence norme poinçonnement

Résistance au pied de meuble

Stabilité dimensionnelle à la chaleur

Exigence stabilité dimensionnelle à la chaleur

Solidité des couleurs à la lumière

Exigence solidité des couleurs

Résistance aux taches

Résistance au glissement

Traitement de surface

Format

Dimension des dalles

Mode de pose

REACH (règlement européen)

Emissions dans l’air : TVOC* à 28 jours

Exigence pour la classe A+

Matières premières

Garantie

Fabrication

(1) Valable sur support bois et incombustible A1fl ou A2fl, testé en pose libre. Satisfait à la réglementation M3.
(2) Les articles (produits) ne contiennent pas de substances de la liste candidate en vigueur publiée par l’ECHA (substances très préoccupantes) à déclarer dans le cadre du réglement REACH.
(3) Certificat d’émissions envoyé sur demande au service technique tel +33 (0)3 26 77 30 55
* TVOC : composés organiques volatifs totaux : quantité émise dans l’air intérieur (en toluène équivalent).

NF EN 13501-1

NF EN 13893

NF EN 1815

NF EN ISO 10456

NF EN ISO 24346

NF EN ISO 24340

NF EN ISO 23997

NF EN 660-2

NF EN ISO 717-2

NF EN ISO 10874

NF EN ISO 10874

NF EN ISO 4918

NF EN ISO 24343-1

NF EN ISO 16581

NF EN ISO 23999

NF EN ISO 105-B02

NF EN ISO 26987

DIN 51130

NF EN ISO 24342

1907/2006/CE

NF EN 16516

Augmentez la durée de vie de Modul’up et économisez des coûts
d’entretien avec la mise en place de tapis de propreté Coral ou
Nuway de Forbo Flooring Systems.

Oui

B� -s1 (1)

n° 2021/047-2 (CRET)

Classe DS (μ ≥ 0,30)

E ≤ 2 kV, Antistatique

0,25 W/(m.K), convient au plancher chau�ant

5 mm

0,70 mm

7 900 g/m2

T

∆Lw = 7 dB

NF EN ISO 10582

Type I

34

43

Oui

40 kg/cm2 charge statique et dynamique

± 0,05 mm

≤ 0,10 mm

Oui

≤ 0,05 %

≤ 0,15 %

≥ 6

≥ 6

Bonne

R10

PUR

Dalles

96 x 96 cm 

Monolithique

Conforme (2)

< 20 μg/m3 (3)

< 1000 μg/m3

Garanties sans phtalate

7 ans

Fabriçation européenne

Allura puzzle

LV
T D

alles
Pose 100 %

 libre via queues d’aronde

62522PZ7 I natural concrete

     LE RECYCLAGE
UNE SECONDE NATURE

• Installation sans colle, ni adhésif pour une pose et dépose faciles
  et rapides
• Recyclage des chutes de pose *
• Reprise en fi n de vie via notre programme Tournesol *
• Un contact dédié : tournesol@forbo.com

DESIGN
• Une palette design équilibrée entre les décors bois et béton
• Des dalles en format large et avec des décors masquants pour un
  e� et «all over»
• Une solution idéale pour le secteur du commerce et pour tous les
  autres domaines ayant besoin d’une installation rapide et design

PERFORMANCE
• Pas de perte d’exploitation, intervention en milieu occupé
• Produit pensé et conçu pour des performances durables dans le
  temps
• Possibilité de recouvrement d’anciens revêtement y compris
  d’anciens carrelages

La vie est telle une pièce de théâtre avec de nombreux actes, où
chacun d’eux a son propre revêtement de sol sur lequel se produire.
La nouvelle collection Allura est là pour vous accompagner à chacune
de ses étapes.

Peu importe le besoin de votre projet, di�érentes solutions sont
mises à votre disposition.

Dans le cas des projets les plus exigeants, Allura puzzle apporte la
réponse parfaite avec un design varié et des performances techniques
à l’épreuve du temps.

ALLURA PUZZLE POUR LA VIE

ALLURA PUZZLE, POSE 100 % LIBRE 
VIA QUEUES D’ARONDE

• Solution pour trafic élevé qui conserve son design dans le temps
  peu importe les sollicitations
• Préparation du support réduite pour une pose rapide
• Connexion puzzle entre les dalles qui résiste au passage de charges
  lourdes

* Hors cadre amiante
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FORBO SARLINO SAS
63, rue Gosset
BP 62717
51055 Reims Cedex - France

Contact Départements
et Régions d’Outre-Mer
île Maurice/Maghreb
Tél : + 33 3 26 77 35 00
info.  ̃ooring.sc@forbo.com
www.forbo-  ̃ooring.fr

Contact France
Tél : 03 26 77 30 30
info-produits@forbo.com
echantillon@forbo.com
www.forbo-  ̃ooring.fr

Caractéristiques techniques

Toutes les entités de vente Forbo Flooring Systems sont certifiées ISO 9001 (management de la qualité).
Toutes les usines Forbo Flooring Systems sont certifiées ISO 14001 (management de l’environnement).
L’Analyse du Cycle de Vie (ACV) de l’ensemble des produits Forbo Flooring Systems est disponible dans
les Fiches de Déclarations Environnementales et Sanitaires.
Celles-ci sont téléchargeables sur nos sites internet.

Conformité NF EN 14041

Réaction au feu

Réaction au feu - Rapport d’essai

Résistance au glissement
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Epaisseur couche d’usure

Masse surfacique totale

Groupe d’abrasion

E�  cacité acoustique au bruit de choc déclarée

Spéci� cations déclarées

Teneur en agent liant couche d’usure

Classe d’usage commercial
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Résistance aux taches
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Format

Dimension des dalles

Mode de pose

REACH (règlement européen)

Emissions dans l’air : TVOC* à 28 jours

Exigence pour la classe A+

Matières premières

Garantie

Fabrication

(1) Valable sur support bois et incombustible A1fl ou A2fl, testé en pose libre. Satisfait à la réglementation M3.
(2) Les articles (produits) ne contiennent pas de substances de la liste candidate en vigueur publiée par l’ECHA (substances très préoccupantes) à déclarer dans le cadre du réglement REACH.
(3) Certificat d’émissions envoyé sur demande au service technique tel +33 (0)3 26 77 30 55
* TVOC : composés organiques volatifs totaux : quantité émise dans l’air intérieur (en toluène équivalent).
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NF EN 13893
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NF EN ISO 10874
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NF EN ISO 4918

NF EN ISO 24343-1

NF EN ISO 16581
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NF EN ISO 26987

DIN 51130

NF EN ISO 24342

1907/2006/CE

NF EN 16516

Augmentez la durée de vie de Modul’up et économisez des coûts
d’entretien avec la mise en place de tapis de propreté Coral ou
Nuway de Forbo Flooring Systems.

Oui

B� -s1 (1)

n° 2021/047-2 (CRET)

Classe DS (μ ≥ 0,30)

E ≤ 2 kV, Antistatique

0,25 W/(m.K), convient au plancher chau�ant

5 mm

0,70 mm

7 900 g/m2

T

∆Lw = 7 dB

NF EN ISO 10582

Type I

34

43

Oui

40 kg/cm2 charge statique et dynamique

± 0,05 mm

≤ 0,10 mm

Oui

≤ 0,05 %

≤ 0,15 %

≥ 6

≥ 6

Bonne

R10

PUR

Dalles

96 x 96 cm 

Monolithique

Conforme (2)

< 20 μg/m3 (3)

< 1000 μg/m3

Garanties sans phtalate

7 ans

Fabriçation européenne

Allura puzzle

LV
T D

alles
Pose 100 %

 libre via queues d’aronde

62522PZ7 I natural concrete

RECICLAR ES UNA 
SEGUNDA NATURALEZA

•  Instalación sin adhesivo para un montaje y desmontaje rápido y 
sencillo.

• Reciclaje de los recortes de la instalación. *

• Recogida al final de la vida útil, a través de nuestro programa 
Tournesol. *

• Un contacto especifico: tournesol@forbo.com

DISEÑO
•  Una paleta de diseños equilibrada entre la madera y hormigón.
• Losas de gran formato con decoraciones de enmascaramiento 
para un efecto polivalente.

• Una solución ideal para el sector minorista y todos los demás 
ámbitos que requieran una instalación rápida y orientada al 
diseño.

PRESTACIONES
•  Sin pérdida de operatividad en entornos funcionales.
• Producto diseñado y fabricado para ofrecer un rendimiento 
duradero.

• Posibilidad de cubrir revestimientos antiguos, incluidas las 
antiguas losetas.

ALLURA PUZZLE FOR LIFE
La vida es como una obra de teatro con muchos actos, cada uno 
con su propio pavimento sobre el que actuar. 

La nueva colección Allura está ahí para acompañarte en cada paso 
del camino. No importa cuales sean las necesidades de su proyecto, 
tenemos una amplia variedad de soluciones para satisfacerlas. 

Para los proyectos más exigentes, Allura Puzzle es la respuesta 
perfecta, con su diseño variado y sus prestaciones técnicas a prueba 
de futuro.

ALLURA PUZZLE, 100% 
INSTALACIÓN SIN ADHESIVOS.

•  Solución de alto tráfico que mantiene su diseño a lo largo del 
tiempo, independientemente de las tensiones y los esfuerzos.

• Preparación reducida del soporte para una instalación rápida.

• La conexión en puzzle entre losas, soporta cargas pesadas.

* Excluido el amianto.
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LVT Dalles - Pose 100 % libre via queues d’aronde

96 x 96 cm

créons un environnement meilleurcréons un environnement meilleur

Especificaciones técnicas

Cumple la norma NF EN 14041

Reacción al fuego

Reacción al fuego - Informe de ensayo

Resistencia al deslizamiento

Acumulación de cargas electrostáticas

Conductividad térmica

Espesor total

Espesor de la capa de desgaste

Masa superficial total

Grupo de abrasión

Eficacia acústica declarada del ruido de impacto

Especificaciones declaradas

Contenido de la carpeta del curso de desgaste

Clase de uso comercial

Clase de uso industrial ligero

Silla de ruedas de uso continuo

Peso total

Punzonado persistente 

Requisito estándar de perforación

Indentación residual (valor típico)

Estabilidad dimensional en caliente 

Estabilidad dimensional en caliente

Solidez de los colores a la luz

Resistencia a las manchas

Resistencia al deslizamiento

Tratamiento de superficies

Formato

Tamaño de las losas

Método de instalación

REACH (reglamento europeo)

Emisiones a la atmósfera: COVT* a los 28 días

Requisitos para la clase A

Materias primas

Garantía

Fabricación

(1) Válido en sustratos de madera incombustible A1fl o A2fl, ensayado suelto. Cumple la normativa M3.
(2) Los artículos (productos) no contienen ninguna sustancia de la lista actual de candidatos publicada por la ECHA (sustancias extremadamente preocupantes) que deba 
declararse en virtud del reglamento REACH.
(3) Certificado de emisiones enviado previa solicitud al departamento técnico tel +33 (0)3 26 77 30 55

* COVT: compuestos orgánicos volátiles totales: cantidad emitida al aire interior (en equivalente de tolueno).

NF EN 13501-1

NF EN 13893

NF EN 1815

NF EN ISO 10456

NF EN ISO 24346

NF EN ISO 24340

NF EN ISO 23997

NF EN 660-2

NF EN ISO 717-2

NF EN ISO 10874

NF EN ISO 10874

NF EN ISO 4918

NF EN ISO 24343-1

NF EN ISO 16581

NF EN ISO 23999

NF EN ISO 105-B02

NF EN ISO 26987

DIN 51130

NF EN ISO 24342

1907/2006/CE

NF EN 16516

Oui

B� -s1 (1)

n° 2021/047-2 (CRET)

Classe DS (μ ≥ 0,30)

E ≤ 2 kV, Antiestático

0,25 W/(m.K), apto para calefacción por suelo radiante

5 mm

0,70 mm

7 900 g/m2

T

∆Lw = 7 dB

NF EN ISO 10582

Typo I

34

43

Sí

40 kg/cm2 carga estática y dinámica

± 0,05 mm

≤ 0,10 mm

Oui

≤ 0,05 %

≤ 0,15 %

≥ 6

≥ 6

Bien

R10

PUR

Dalles

96 x 96 cm 

Monolítico

Conforme (2)

< 20 μg/m3 (3)

< 1000 μg/m3

Garantía de ausencia de ftalatos

7 años

Fabricación europea

Allura puzzle

LV
T D

alles
Pose 100 %

 libre via queues d’aronde

62522PZ7 I natural concrete

     LE RECYCLAGE
UNE SECONDE NATURE

• Installation sans colle, ni adhésif pour une pose et dépose faciles
  et rapides
• Recyclage des chutes de pose *
• Reprise en fi n de vie via notre programme Tournesol *
• Un contact dédié : tournesol@forbo.com

DESIGN
• Une palette design équilibrée entre les décors bois et béton
• Des dalles en format large et avec des décors masquants pour un
  e� et «all over»
• Une solution idéale pour le secteur du commerce et pour tous les
  autres domaines ayant besoin d’une installation rapide et design

PERFORMANCE
• Pas de perte d’exploitation, intervention en milieu occupé
• Produit pensé et conçu pour des performances durables dans le
  temps
• Possibilité de recouvrement d’anciens revêtement y compris
  d’anciens carrelages

La vie est telle une pièce de théâtre avec de nombreux actes, où
chacun d’eux a son propre revêtement de sol sur lequel se produire.
La nouvelle collection Allura est là pour vous accompagner à chacune
de ses étapes.

Peu importe le besoin de votre projet, di�érentes solutions sont
mises à votre disposition.

Dans le cas des projets les plus exigeants, Allura puzzle apporte la
réponse parfaite avec un design varié et des performances techniques
à l’épreuve du temps.

ALLURA PUZZLE POUR LA VIE

ALLURA PUZZLE, POSE 100 % LIBRE 
VIA QUEUES D’ARONDE

• Solution pour trafic élevé qui conserve son design dans le temps
  peu importe les sollicitations
• Préparation du support réduite pour une pose rapide
• Connexion puzzle entre les dalles qui résiste au passage de charges
  lourdes

* Hors cadre amiante

Forbo Pavimentos S.A. 
Pasaje Bofill 13-15 08013 
Barcelona
Spain
Tel.: +34 932 090 793 
info.pavimentos@forbo.c om
www.forbo-flooring.es
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